
     

ROTEIRO DA 73º (septuagésima terceira) SESSÃO ORDINÁRIA DO     
OITAVO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
DE CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 10 DE JULHO DE 2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras vereadoras, 
comunidade presente, servidores municipais, assessores e demais 
presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto bíblico. 

3 – Discussão e votação da ata da Sessão anterior 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação a ata da 72º ( septuagésima segunda) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 03 de julho de 2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata 72º (septuagésima segunda) sessão ordinária,  realizada 
no dia 03.07.2018, por unanimidade dos votos, nos seus próprios termos. 

4 – Correspondências Recebidas: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das correspondências 
recebidas: 

- Oficio 84/2018, do Poder Executivo Municipal, requerendo a retirada de 
pauta do projeto de Lei nº 039/2018. 

- Requerimento nº 04/2018, de autoria do Vereador João Leomar de 
Almeida, encaminhando Moção de Aplausos, ao Senhor Josimar Ortiga 
Queiroz, em reconhecimento pela participação no campeonato mundial 



de Jiu-Jitsu 2018, dentre os competidores que disputaram na categoria 
Faixa Roxa.  

- Ofício nº 55/2018, do Secretário Municipal de Educação e Cultura, 
solicitando uso das dependências da Câmara Municipal de Capela de 
Santana, para realização da capacitação sobre: Boas Práticas de 
Manipulação no Serviço de Alimentação Escolar. 

 
5 -  Uso da Tribuna – Conforme inscrições. 

Senhor Presidente: 

Primeiro Vereador a Fazer uso da Tribuna é o Vereador .................... 

A Tribuna está a sua disposição. 

( CHAMAR CADA VEREADOR DA MESMA FORMA, CONFORME ORDEM DE 
INSCRIÇÃO. 

Se o Presidente for fazer uso da tribuna, passa o cargo ao Vice 
Presidente. 

6- DA ORDEM DO  DIA :  

Senhor Presidente: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura da proposta de Emenda a 
Lei Orgânica nº 01/2018, em segunda votação. 

- Em discussão a proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2018 – 
Segunda Votação. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo, em votação. 

- Os vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovada Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2018, em segunda 
votação, por unanimidade dos votos. 

OBS. PARA SER APROVADA PRECISA DOS VOTOS FAVORAVEIS DE 6 
VEREADORES. 
 

 



 

Senhor Presidente: 

7 – Matérias em tramitação:  

Projetos de Leis nºs 21/2018, 37/2018 e 38/2018,  aguardando o parecer 
da Comissão de Justiça e Redação. 

 

8 - Explicações Pessoais. 

 

Com a palavra o vereador .............  

 

09 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 

 


